

MARMITTA POLINI PER PEUGEOT KISBEE 50 4T

Un look grintoso, completamente in acciaio verniciato nero opaco: è l'impianto di scarico Polini Motori per Peugeot Kisbee 50 4T.

Le caratteristiche tecniche della [marmitta Polini per Peugeot Kisbee](#) sono rivolte a ottenere il massimo delle prestazioni e sfruttare tutta la potenza del gruppo termico dello scooter originale.

La marmitta è stata progettata per ridurre il peso (ben 1,3 Kg.in meno rispetto all'impianto di serie) e aumentare l'efficienza, rendendola un'aggiunta essenziale per le prestazioni del vostro scooter.

Non omologata per uso stradale

Codice: 190.0080 Peugeot Kisbee 50 4T

100% Made in Italy

POLINI MUFFLER FOR PEUGEOT KISBEE 50 4 STROKE

An aggressive look, completely in black, matt, painted steel: this is the Polini Motori exhaust for Peugeot Kisbee 50 4 Stroke.

The technical features of the [Polini muffler for Peugeot Kisbee](#) focus to get the maximum performance and to exploit all the power of cylinder kit of the original scooter.

The muffler has been designed to reduce the weight (1,3 kg less than the series exhaust) and to increase the efficiency, making it an essential option for the performance of your scooter.

Not homologated for street use.

Part number: 190.0080 Peugeot Kisbee 50 4stroke

100% Made in Italy

POT POLINI POUR PEUGEOT KISBEE 50 4T

Un aspect graveleux, entièrement en acier laqué noir mat : c'est le pot d'échappement Polini Motori pour Peugeot Kisbee 50 4T.

Les caractéristiques techniques du pot Polini pour Peugeot Kisbee permettent d'obtenir le maximum des prestations et à exploiter au maximum toute la puissance du groupe thermique du scooter d'origine.

Le pot a été conçu pour réduire le poids (réduit de 1,3kg par rapport au pot d'origine) et augmenter l'efficacité, en devenant une option essentielle pour les prestations de votre scooter.

Pas homologué pour un usage routier.

Référence : 190.0080 Peugeot Kisbee 50 4T

100% Made in Italy

ESCAPE POLINI PARA PEUGEOT KISBEE 50 4T

Un aspecto arenoso, totalmente en acero pintado negro mate: es el sistema de escape Polini Motori para Peugeot Kisbee 50 4T.

Las características técnicas del [escape Polini para Peugeot Kisbee](#) están orientadas a obtener el máximo rendimiento y aprovechar toda la potencia del grupo térmico del scooter original.

El escape ha sido diseñado para reducir el peso (1,3 kg más ligero del sistema estándar) y aumentar la eficiencia, por lo que es una adición esencial al rendimiento de su scooter.

Código: 190.0080 Peugeot Kisbee 50 4T

100% Made in Italy